

大家好，如果您还对虚拟货币交易app不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享虚拟货币交易app的知识，包括香港数字货币交易所如何下载的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [除了比特币，还有哪些著名的虚拟货币](#)
2. [别人用你银行卡搞虚拟币犯法吗](#)
3. [香港数字货币交易所如何下载](#)
4. [如何看待新虚拟货币Bitcoin Cash \(BCC \) ?](#)

除了比特币，还有哪些著名的虚拟货币

1、Q币

Q币，简称QB，也称QQ币、腾讯Q币等。通常它的兑价是1Q币=1人民币，用腾讯拍拍网交易一般都是9折。

QB是由腾讯推出的一种虚拟货币，可以用来支付QQ的QQ行号码、QQ会员服务等服务。腾讯Q币，通过购买QQ卡，电话充值，银行卡充值，网络充值，手机充值卡，一卡通充值卡等方式获得。

QQ卡面值分别有10元，15元，30元，60元，100元，200元。

还有一种存在于电子加密货币圈中，名称是QQCoin，两者没有关联。

2、莱特币

莱特币 (Litecoin)，简写：LTC，货币符号：?；是一种基于“点对点” (peer-to-peer)技术的网络货币，也是MIT/X11许可下的一个开源软件项目。它可以帮助用户即时付款给世界上任何一个人。

莱特币受到了比特币 (BTC) 的启发，并且在技术上具有相同的实现原理，莱特币的创造和转让基于一种开源的加密协议，不受到任何中央机构的管理。

3、无限币

无限币 (简称IFC) 是一个新兴数字货币，相较于比特币更具流通优势，填补了比特币在商业流通、促进商业运转等领域的短板。无限币的定位是服务于日常生活的

小额交易支付。

无限币一次交易需3次确认，每次确认需3秒，交易确认速度非常快。由于比特币交易共需要6个确认，共需时约1小时，莱特币交易确认共需时15分钟，无限币被用于日常普遍的交易，更贴合实际。

无限币发布于2013年6月5日。基于ScryptPoW算法。30秒生成一个区块，最初的区块每块中有524288枚无限币，之后每生成86400个区块，区块内的币数量减半，共计约906亿枚。挖矿难度每小时调整一次。

别人用你银行卡搞虚拟币犯法吗

别人用你的银行卡搞虚拟币是犯法的，如果你知情，也算是属于共犯，帮助别人犯罪，因为国家是不承认虚拟币的，这个涉嫌诈骗洗钱等违法行为，请停止这一违法行为，如果你一直在这条违法犯罪的道路上越走越远，到最后一定会迎来法律的严惩。

香港数字货币交易所如何下载

需要搜索和下载相关的数字货币交易所APP或前往官网下载。因为香港数字货币交易所多种，不同交易所提供的下载方式可能不同。常见的方式是在手机应用商店或者官网上下下载交易所APP。需要注意的是，下载前要进行核实，确保下载的是官方安全可靠的APP。值得一提的是，香港的数字货币交易所因为监管相对宽松，风险也更高，投资者在选择交易所和交易前需注意个人风险承受能力和投资策略而非盲目跟风。

如何看待新虚拟货币Bitcoin Cash (BCC) ？

比特币的分叉币BCC，也有平台称为BCH，中文名叫比特现金。

2017年8月1日比特币分叉，同比例1BTC分发1BCC。比特现金是在比特币的区块上硬分叉的一个币，他自己本身引入的涌现机制解决了比特币本身的共识问题，添加瘦区块加速同步，是一个挺不错的主流币，但是比不上比特币，目前市值第四。

说实话，硬分叉将比特币交易数据结构发生改变，同时升级和未升级的币一分为二，当时的硬分叉没少导致比特币价格波动，比特大陆也是内斗不断。BCC想要达到目前比特币的高度是不太现实的，价值的确有但是也是局限的，个人还是建议持有市场认可度更高的比特币BTC还是保险一点，毕竟比特币已经风风雨雨的走过了近9年时间，名声也打了出去，数字货币的图腾象征。

虚拟货币交易app和香港数字货币交易所如何下载的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！